
19/10/2025

Αναγγελία εκλογής Επισκόπου Ροδοστόλου στον 
Μητροπολιτικό Ναό της Σύμης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύμης, Τήλου, Χάλκης και Καστελλορίζου

Με ενθουσιασμό, μεγάλη χαρά και έκδηλη ικανοποίηση ο Ι. 
Κλήρος, οι Τοπικές Αρχές και ο Λαός της Σύμης, υπεδέχθησαν 
πανδήμως εχθές το εσπέρας, Σάββατο 18η Οκτωβρίου 2025, 
τον Σεβ. Μητροπολίτη Σύμης κ. Χρυσόστομο και τον άρτι 
εκλεγέντα υπό της Αγίας και Ιεράς Συνόδου του Οικουμενικού 
ημών Πατριαρχείου, Θεοφιλ. Επίσκοπο Ροδοστόλου κ. Αντώνιο, 
στον εν Σύμη Ι. Μητροπολιτικό Ναό του Τιμίου Προδρόμου, 
άμα τη επιστροφή τους εκ του Σεπτού Οικουμενικού της 
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Ορθοδοξίας Κέντρου.

Σε κλίμα συγκινήσεως, ανεπέμφθη Δοξολογία και εν τω τέλει ο Σεβ. Ποιμενάρχης 
κ. Χρυσόστομος ανέγνωσε το Μήνυμα της εκλογής του εψηφισμένου Βοηθού 
Επισκόπου του κ. Αντωνίου, αναγγέλων τοιουτοτρόπως στο Χριστεπώνυμο 
πλήρωμα της τοπικής Εκκλησίας το χαρμόσυνο αυτό άγγελμα. Εν συνεχεία ομιλών 
εμπνευσμένως, απεκάλυψε στο ευσεβές Αυτού Ποίμνιο την από καιρού επιθυμία της 
Αρχιερατικής του καρδίας, όπως εξυψωθή ο π. Αντώνιος στον τρίτο της Ιερωσύνης 
βαθμό, ως επιβράβευση της πολυετούς και ευόρκου Ιερατικής αυτού διακονίας, 
του εγνωσμένου εκκλησιαστικού του ήθους και φρονήματος και της αφοσιώσεως 
στα ευθυνοφόρα Ηγουμενικά καθήκοντα της Ι. Μονής του Πανορμίτου.

Συνεχίζοντας τον λόγο, ευχαρίστησε ευγνωμόνως την Α.Θ.Π. τον Οικουμενικό 
ημών Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο, ο Οποίος εδέχθη ευμενώς την εισήγησή του 
αυτή και πρότεινε τον π. Αντώνιο στα Μέλη της Αγίας και Ιεράς Συνόδου. Τέλος 
ανεφέρθη μετά πολλού σεβασμού στον πρότριτα αποβιώσαντα Μητροπολίτη 
Ροδοστόλου κυρό Χρυσόστομο, ενάρετο και ασκητικό Αρχιερέα του οποίου 
εχρημάτισε μαθητής στην Αθωνιάδα Εκκλησιαστική Σχολή και ο οποίος εν 
συνεχεία τον εχειροτόνησε εν Αγίω Όρει σε Διάκονο, λαβών εξ αυτού και το 
μοναχικό όνομα το οποίο φέρει. Προκειμένου λοιπόν να τιμήσει την Οσιακή αυτήν 



μορφή του Αγιορείτου αυτού Αρχιερέως, εισηγήθη ταπεινώς στον Παναγιώτατο να 
δοθεί τιμής ένεκεν στον νεοκλεγέντα Βοηθό του Επίσκοπο, ο τίτλος της πάλαι 
ποτέ διαλαμψάσης Επισκοπής Ροδοστόλου.

Ο Θεοφιλ. εψηφισμένος Επίσκοπος Ροδοστόλου κ. Αντώνιος εν συνεχεία 
ευχαρίστησε ευγνωμόνως τον Παναγιώτατο Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. 
Βαρθολομαίο, τους Συνοδικούς Αρχιερείς και προσωπικώς τον Σεβ. Ποιμενάρχη κ. 
Χρυσόστομο για την μεγάλη τιμή και υψίστη ευλογία της εκλογής του. Τέλος 
δέχθηκε εν συγκινήσει τις συγχαρητήριες ευχές του Σεβ. Μητροπολίτου κ. 
Χρυσοστόμου, των Κληρικών της Νήσου, των τοπικών Αρχών με επικεφαλής τον 
Δήμαρχο Σύμης κ. Ελευθέριο Παπακαλοδούκα, καθώς και των εκατοντάδων 
Χριστιανών μας.

Υπενθυμίζεται ότι η εις Επίσκοπον Χειροτονία του εψηφισμένου Θεοφιλεστάτου 
Επισκόπου Ροδοστόλου κ. Αντωνίου θα λάβει χώρα την Κυριακήν 30ην μηνός 
Νοεμβρίου στον Ι. Μητροπολιτικό Ναό Τιμίου Προδρόμου Σύμης, κατά την Τάξη 
της Μητρός Εκκλησίας.
















